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Trenčiansky samosprávny krajSamosprávny kraj

U000061

K dolnej stanici  7282/20A, 911 01 TrenčínSídlo:

Zverejňuje:

Trenčiansky samosprávny kraj ako orgán verejnej správy s povinnosťou zabezpečovať dopravnú obslužnosť
územia svojho kraja pravidelnou regionálnou autobusovou dopravou v zmysle zákona č. 332/2023 Z. z. o verejnej
osobnej doprave v platnom znení v záujme zaistenia hospodárnosti pri plnení danej povinnosti alternatívne
zvažuje zabezpečenie dopravnej obslužnosti územia Trenčianskeho kraja vo vlastnej réžii, ak na trhu existuje
prípadný partner z radov dopravcov, ktorý by prejavil záujem na kooperácii s Trenčianskym samosprávnym
krajom.

 

Za účelom preskúmania trhových možností Trenčiansky samosprávny kraj publikovanou výzvou vyzval relevantné
subjekty na prihlásenie sa Trenčianskemu samosprávnemu kraju.

 

Trenčiansky samosprávny kraj ako možnosti zabezpečovať dopravnú obslužnosť územia svojho kraja pravidelnou
regionálnou autobusovou dopravou vlastnými silami indikuje alternatívy:

· prostredníctvom ním zriadenej organizácie majetkovo vstúpiť do obchodnej spoločnosti dopravcu 
s rozhodujúcim vplyvom v manažérskej a kontrolnej oblasti, t. j. kúpa rozhodujúceho podielu/100%-podielu
v obchodnej spoločnosti dopravcu,

· kúpa dopravnej spoločnosti , resp. kúpa jej časti s technickým a personálnym substrátom vrátane know-
how dopravcu potrebnej na zabezpečenie dopravnej obslužnosti územia kraja,

· založenie spoločného dopravného podniku, resp. dopravnej spoločnosti ním zriadenej organizácie 
s existujúcim dopravcom s nekontrolným a neblokujúcim vplyvom dopravcu v spoločnom dopravnom 
podniku.

 

Podmienky pre potencionálneho záujemcu:

· Držba povolenia na výkon povolania prevádzkovateľa osobnej cestnej dopravy (činnosť dopravného 
podniku, resp. dopravnej spoločnosti, ktorá vykonáva osobnú dopravu pre verejnosť za úhradu 
motorovými vozidlami, ktoré sú vhodné na prepravu viac než 9 osôb vrátane vodiča).

· Skutočné a stabilné miesto usadenia. V mieste usadenia vedie podnik/spoločnosť svoje hlavné doklady 
o podnikateľskej činnosti (účtovné doklady, doklady o riadení zamestnancov, doklady súvisiace 
s prevádzkou prímestskej/regionálnej  autobusovej dopravy a pod.).

· Bezúhonnosť a odborná spôsobilosť osôb  v cestnej doprave (vedúci dopravy), ktorí riadia dopravné 
činnosti podniku/spoločnosti cestnej dopravy a sú zamestnancami podniku/spoločnosti. Je potrebné, aby 
vedúci dopravy disponoval kvalitnými odbornými znalosťami, potrebnými vedomosťami na riadenie 
vnútroštátnej pravidelnej dopravy.

· Zamestnávanie vodičov, ktorí sú držiteľmi vodičského preukazu skupiny „D“ a kvalifikačnej karty vodiča, 
popr. absolvovali povinnú základnú kvalifikáciu alebo pravidelný výcvik podľa osobitného predpisu - Zákon 
č. 280/2006 Z. z. o povinnej základnej kvalifikácii a pravidelnom výcviku niektorých vodičov.

· Minimálna finančná spoľahlivosť na zabezpečenie riadneho vedenia podniku/spoločnosti (napr. 
poistenie zodpovednosti pri výkone povolania, banková záruka a pod.). Podnik/spoločnosť musí byť 
neustále schopný/á plniť svoje finančné záväzky počas celého účtovného roka. (Podľa nariadenia EÚ – 
podnik disponuje imaním každý rok v hodnote aspoň 9 000,00 eur a 5 000,00 eur každé ďalšie používané 
vozidlo). Finančná spoľahlivosť podniku prevádzkovateľa cestnej dopravy, ktorý existuje menej ako 15 
mesiacov možno preukázať aj základným imaním podľa informácií z obchodného registra, zakladateľskou 
zmluvou, zakladateľskou listinou alebo otváracou súvahou zostavenou ku dňu vzniku podniku.

· Vlastná alebo prenajatá dostatočná technická základňa potrebná na obsluhu autobusovej linky a na 
prevádzkovanie pravidelnej dopravy na celom území Trenčianskeho samosprávneho kraja, t. j. vozidlá 
v úplnom vlastníctve podniku/spoločnosti,  nadobudnuté podľa zmluvy o prenájme alebo podľa lízingovej 
zmluvy (minimálne 400 vozidiel), vrátane zabezpečenia technickej základne vybavenej na prevádzku, 
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údržbu, technickú kontrolu, parkovanie a garážovanie vozidiel a na starostlivosť o osádky vozidiel, 
o cestujúcich a o náklad v rozsahu poskytovaných dopravných služieb..

· Zabezpečenie informačných služieb pre cestujúcich alebo určitý systém objednávania a predaja 
cestovných lístkov vrátane predaja s využitím elektronického média a elektronického systému.

· Umožnenie výkonu „due dilligence“ zo strany Trenčianskeho samosprávneho kraja.

 

V prípade záujmu o vstup do rokovaní tento zašlite písomne poštou alebo elektronicky na adresu
Trenčianskeho samosprávneho kraja v lehote do 06.06.2025 vrátane.

 

V prípade doplňujúcich otázok kontaktujte:

Mgr. Tomáša Baláža

vedúceho oddelenia právneho, správy majetku a verejného obstarávania Úradu TSK

tel. č.: 032/6555 862

mobil: 0901 918 178

e-mail: tomas.balaz@tsk.sk

 

Trenčiansky samosprávny kraj si vyhradzuje právo nevstúpiť do rokovaní so subjektmi, u ktorých napriek
prejavenému záujmu bude mať dôvodnú pochybnosť o zabezpečení sledovaného cieľa rokovaní, ako aj
odmietnuť všetkých záujemcov.  

 

Ing. Jaroslav Baška v. r.

predseda

2

Vydáva Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na svojom webovom sídle: www.justice.gov.sk


